РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЫЫШНЕЕ ОЛЬШАНСКОГОСЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15 февраля 2024 года

№ 6

Об определении перечня мероприятий (объектов) для участия жителей Вышнее Ольшанского сельского поселения в голосовании 15-17 марта 2024 года

В целях организации голосования среди жителей Вышнее Ольшанского сельского поселения 15-17 марта 2024 года, руководствуясь Уставом Вышнее Ольшанского сельского поселения Должанского района Орловской области:

- 1. Подвести итоги по работе с обращениями граждан Вышнее Ольшанского сельского поселения за 2023 год для определения населенного пункта и перечня мероприятий (объектов) для участия жителей в голосовании 15-17 марта 2024 года.
- 2. Итоги работы с обращениями граждан Вышнее Ольшанского сельского поселения за 2023 год оформляются информационной справкой, в которой указываются мероприятия (объекты), получившие наиболее широкий резонанс со стороны граждан, имеющих место жительства на территории того или иного населенного пункта Вышнее Ольшанского сельского поселения.
- 3. Провести информационную кампанию по оповещению граждан, имеющих место жительства на территории определенного для голосования населенного пункта в период с 16 февраля по 14 марта 2024 года включительно.
- 4. Администрации Вышнее Ольшанского сельского поселения разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Должанского района Орловской области в сети «Интернет».
- 7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на ведущего специалиста администрации Т.А.Спицыну.

Глава администрации

Ю.А.Долгих